

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE
RESERVA EM EMPREGOS
PÚBLICOS EFETIVOS DE NÍVEL SUPERIOR E MÉDIO
MEAC-UFC - MATERNIDADE ESCOLA ASSIS CHATEAUBRIAND DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ E
HUWC-UFC - HOSPITAL UNIVERSITÁRIO WALTER CANTÍDIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ**

**CONCURSO PÚBLICO 6/2014-EBSERH/MEAC-UFC E HUWC-UFC
EDITAL Nº 69, DE 01 DE JULHO DE 2014 - RETIFICAÇÃO**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - Ebserh, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da numeração do Edital nº 61, de 27 de junho de 2014 - Extrato do Resultado Final - do Concurso Público 06/2014, visando ao preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva, com lotação nos **Hospitais da Universidade Federal do Ceará: Maternidade Escola Assis Chateaubriand e Hospital Universitário Walter Cantídio**, em empregos da Área Médica, Área Assistencial para Nível Superior e Médio, e Área Administrativa para Nível Superior e Médio, conforme a seguir:

1. Onde se lê "EDITAL Nº 61, DE 27 DE JUNHO DE 2014", leia-se "**EDITAL Nº 65, DE 01 DE JULHO DE 2014**".
2. Permanecem inalteradas as demais datas, numerações e condições estabelecidas no Edital Normativo do Concurso e demais publicações.

José Rubens Rebelatto
Presidente da Ebserh